JUOII 国际

巴西女总统"走到悬崖边"

参议院第二轮投票通过弹劾报告

巴西参议院8 月10日在第二轮 投票中通过了对总 统罗塞夫的弹劾报 告, 使得目前被强 制离职的罗塞夫退 守到最后的"防 线",将以犯罪嫌 疑人身份接受参议 院的最终"判 决"。如果参议院 在第三轮投票中通 过对罗塞夫的弹 劾,这位巴西女总 统将遭正式罢免, 目前担任代总统的 特梅尔则将"转 正",完成罗塞夫 剩余的总统任期。



巴西总统罗塞夫



9日, 巴西被停职总统罗塞夫的律师、前司法 部长卡多佐在巴西参议院会议上发表讲话。

处境不利 支持弹劾案的多了

由于参议院的第二轮投票只需简单多数 支持通过即可, 因此弹劾报告获得通过并没 有太大悬念。但是从投票结果来看,罗塞夫 的处境显然非常不利。

根据巴西宪法,在参议院的第三轮投 票中,81名参议员中如果有超过2/3,也 就是54名议员认为总统"有罪",罗塞夫 将遭到正式罢免。如果支持弹劾的参议员 不足2/3, 弹劾案将被挫败, 罗塞夫将继续 担任总统。

在几个月前的参议院首轮投票中,55 名参议员支持弹劾,刚刚超过54票这一 "生死线"。而在第二轮投票中,支持弹劾的 参议员人数增至59人,部分没有参加首轮 投票的参议员在第二轮投票中表明立场,支 持对罗塞夫的弹劾。

一些支持弹劾的参议员明确表示, 虽然 针对罗塞夫的违宪指控有些牵强, 但这次投 票实际上是代表民意的政治信任投票。从最 近几次民意调查结果来看,罗塞夫的支持率 一直徘徊在10%左右。大部分巴西选民都不 希望罗塞夫重新执政, 所以他们决定支持对 罗塞夫的弹劾程序。

想实现逆转 可能性不大

巴西政治分析师爱德华多,戴维斯说, 如果说参议院的第一轮投票结果显示弹劾进 程还存在诸多未知数,那么第二轮投票结果 清晰地表明,罗塞夫想要实现逆转挫败弹 劾,可能性已经不大。巴西联邦最高法院将 在8月底组织参议院全体会议对罗塞夫进行 最后一次投票表决。

罗塞夫准备在参议院第三轮投票前发表 《告巴西人民书》,承诺自己如果能重返总统 岗位,将尽快推动提前举行大选。但是政治 分析师普遍认为,罗塞夫错过了执政时推动 提前选举的最佳时机。在目前国会被反对罗 塞夫的政治力量掌控的情况下, 提前举行大 选是一个很难实现的政治倡议。

"围魏救赵"战术失败

罗塞夫所在的劳工党试图在参议院的本

轮投票中采用"围魏救赵"的战术拖延弹劾 程序,但是未能成功。

据报道,巴西最大的工程公司奥德布 雷希特集团前总裁马塞洛・奥德布雷希 特因卷入巴西石油公司腐败案被处以19 年监禁。奥德布雷希特和巴西司法部门 达成减刑协议,与后者合作提供犯罪证 据,检举涉案人员。

报道称, 奥德布雷希特向司法部门 供称,他在2014年向目前担任代总统的 特梅尔提供了1000万雷亚尔(约合318 万美元)的政治献金,而这些政治献金 的来源正是巴西石油公司腐败案的非法

劳工党参议员林德伯格·法里亚斯向联 邦最高法院院长莱万多夫斯基提出申请,在 调查清楚代总统特梅尔涉腐案前,暂停对罗 塞夫的弹劾程序。但莱万多夫斯基认为,特 梅尔涉腐案和罗塞夫弹劾案是完全不同的案 件,两者不能混为一谈,因此拒绝了暂停弹 劾程序的申请。

据新华社

🦳 域外传真

大嘴滾祸

特朗普鼓励枪杀希拉里?

美国总统选举激战正酣,在多项民调中落 后于民主党总统候选人希拉里的纽约房地产大 亨特朗普原本想借宣布经济政策竞选主张来提 振选情,没想到8月9日一贯"大嘴"的他再次 祸从口出:他攻击对手的言论被解读为鼓励他 人枪杀希拉里,因此招致广泛批评。

8月9日在北卡罗来纳州威尔明顿的一场竞 选活动上, 共和党总统候选人特朗普发表了-段语意含混的讲话。

特朗普首先在讲话中指责希拉里当选总统 后会"废除宪法第二修正案"。之后他说:"顺 便说一下, 如果她能选择谁当法官, 你们什么 也做不了,各位。不过(支持)宪法第二修正 案的人——或许会有办法,我不知道。但我能 告诉你们的是,那将会是可怕的一天。

这一发言立即被民主党人解读为特朗普在 暗示拥枪支持者对希拉里以及她有意提名为最 高法院法官的人选使用暴力。

晚综

雷霆反恐

德国警方突击涉恐窝点

德国联邦检察官8月10日说,警方当天凌 晨在德国西部多个城市展开联合突击行动, 搜 查了3名涉嫌与极端组织"伊斯兰国"有关联的 嫌疑人的住所和工作场所。

-名发言人说,这3名嫌疑人涉嫌在去年 1月至6月期间为"伊斯兰国"在当地招募成 员,其中一人涉嫌向该极端组织提供资金和 后勤保障。德国北莱茵-威斯特伐利亚州和下 萨克森州警方证实,警方在多特蒙德、杜伊 斯堡和希尔德斯海姆3个城市进行突击搜查。 德新社援引当地媒体的报道称,3名嫌疑人 中,一人是一家旅行社老板,他疑似与另外 两名早些时候被抓捕的涉恐嫌疑人有来往, 后者曾策划袭击埃森市的一个锡克教神庙, 这一图谋后来被警方挫败。

晚综

澳离岸难民拘留中心频发虐待事件

英媒称瑙鲁发生大量性虐待、强奸事件 澳方否认指控

澳大利亚在南太平洋岛国瑙鲁设置离岸 难民拘留中心,用作收纳寻求庇护的难民。 当地时间8月10日,英国《卫报》披露长达 8000多页的"瑙鲁文件", 曝光该难民营的 惊人内幕。这些报告称当地发生大量性虐 待、强奸及自残等案件, 当中一半涉及儿 童。对此,澳大利亚的官员否认报告中的事 实。8月10日当天,联合国难民署在一份声 明中表达了"严重关切",呼吁当局迅速制 定应对方案。

英煤 难民拘留中心频报虐待事件

据报道, 瑙鲁离岸难民拘留中心位于南 太平洋岛国瑙鲁共和国境内,2001年正式 投入使用, 曾在陆克文当政时期关闭, 之后 于2012年重新投入使用。截至今年6月底, 该中心一共收纳了442名难民和移民,其中 包括49名儿童。仅2014年9月,在拘留中 心一天内发生的事件报告就多达19件。由 于中心条件简陋,居留者痛苦不堪,该中心 曾被舆论斥为"集中营"

2013年8月至2015年10月期间,澳大

利亚在瑙鲁岛的移民中心的守卫、社会工作 者和教师撰写了2116份事件报告,多达 8000多页,主要涉及攻击、性虐待事件, 其中51.3%涉及儿童。

《卫报》的文章称,在瑙鲁难民拘留中 心,针对年轻女性的性骚扰、威胁和侵犯 "几乎每天都在上演"。报告还显示,难民营外包商威尔逊保安公司一名"文化顾问",向一名曾被性侵的难民说,"强奸在澳大利 亚很普遍,施暴者不会受罚。"

在绝望情绪下,不少儿童和难民均选择 自残,甚至打算轻生。有儿童写下"我想 死",表示感到很疲倦、讨厌难民营。

联合图 难民署表示"严重关切"

对于《卫报》披露的报告,联合国难民 署在10日的声明中表示"严重关切"。难民 署称,尽管不能查证报告中提及的每一个案 例,但是披露的文件与难民署长期以来持续 担忧的瑙鲁难民所处的整体条件及心理健康

报告显示,自2012年起,联合国难民

署对瑙鲁进行了定期的访问,发现并报告在 瑙鲁的难民和避难者处在一个"不断恶化"

此前在瑙鲁区域处理中心工作的部分社 会服务者、儿童保护专家等人员呼吁关闭这 一负责将难民转移至拘留中心的机构,并将 难民和避难者从瑙鲁转移到澳大利亚。

澳方 一些人做出了"错误指控"

据《卫报》最新报道,澳大利亚移民部 长彼得·杜敦8月11日发声,指责避难者故 意进行自残,并为了来到澳大利亚而做出 "遭性侵的错误指控"

杜敦驳斥《卫报》的说法称,"大部分事情 之前已经报告过了。""我不会容忍任何的性 侵事件发生。但是我意识到一些事件之前已 经报告过,而且是性侵的错误指控,因为到最 后有人向走私犯付钱,这些人想要来到我们 国家。"他说,"一些人是自己走到自残的地 步,他们为来到澳大利亚做出自我牺牲。很 显然一些人为了来到澳大利亚做出了错误的 指控。" 据《法制晚报》

火车开洞

印度飞贼 窃走巨款



印度警方8月10日说,一伙窃贼在一列火 车车厢顶部开洞,盗走了相当于75万美元的现

这列火车的目的地是印度南部城市金奈, 其中一节车厢载有属于印度中央银行的34亿卢 比(约合5100万美元)现金。这笔巨款由武装 警察护送,他们就坐在相邻车厢。列车行驶途 中,一伙窃贼据信用割炬在车厢顶部开了一个 大洞,带走部分现金。警方推测,窃贼作案后 可能跳下火车逃跑。目前,警方正在调查护送 人员事发时是否听到了可疑声音,并在沿途寻 找破案线索。